
Referat af bestyrelsesmøde, 24. februar 
2011 

1. Siden sidst. Gennemgang af referat.  
Referatet blev godkendt uden kommentarer 

2. Status på klubbens sponsorer. 
Vi har haft kontakt til klubbens sponsorer for at få tegnet nye sponsorkontrakter til sæson 2011. Vi 
tegner i år en 1 årig kontrakt, da vi starter op med ny tøjkollektion til sæson 2012. De Bilglade og 
Profildress ønsker ikke at forlænge deres sponsoraftale. Til gengæld har vi fået en ny sponsor i AJC 
Design ved Andrew Coleman. Vi byder Andrew velkommen som sponsor, vi er rigtigt glade for 
sponsoratet. Så med en fornyet aftale med WeBike og ny sponsoraftale med AJC Design, så er 
vores sponsorindtægter stort set uændrede, sammenlignet med 2010. 

3. Økonomi.  
Ken havde lavet et udkast til regnskab for 2010. I regnskabet laves en lagerregulering for værdien 
af vores lager, primært tøj. Bestyrelsen har besluttet, at vi skal have realiseret vores tøjlager i 2011, 
derfor er der foretaget en lagerregulering og en afskrivning på vores tøjlager. Vi har også en del 
ukurant tøj på lager. Det blev besluttet, at lave udsalg på tøj i løbet af sæsonen.  
Bestyrelsen vedtog også, at prøve at realisere klubbens udlånscykler. Udlånscyklerne har kostet 
klubben ca. 3500,‐ i vedligehold i 2010. Jf. beslutningen under pkt. 4, så har vi 7 børneracercykler, 
som vi ønsker at sælge.  
Vedr. økonomi for 2012 blev det foreslået, at vi lægger vintertøj og/eller sommertøj ind i 
kontingentet for 2012. Det ene formål er, at vi på den måde undgår, at klubben skal ligge inde med 
et stort tøjlager. Et andet formål er at sikre, at vore sponsorer bliver profileret og at klubbens 
medlemmer kører i nyeste klubuniform til løb, træning, vintercup m.m. tøjudvalget (pkt. 5) 
kommer med oplæg til tøjsortiment og politik for 2012. Her tages der lige hensyn til, at 
kollektionen skal anvendes til mænd og kvinder. 

4. Børnecykling. Træning. Hvad gør vi? 
Vi har i klubben gjort mange forsøg på at få børnecykling op at stå som en klubaktivitet. Desværre 
har der ikke været den store interesse for det og tilslutningen til børneafdelingen har været yderst 
begrænset. Dvs. 2 – 5 børn har været tilmeldt hvert år. Det kan desværre ikke drive en 
børneafdeling. Børneafdelingen nedlægges derfor til sæson 2011.  

5. Tøj.  
Vi nedsætter en task force som kommer med oplæg til tøjkollektion 2012. Vi skal have sponsorer 
på tøjet som hidtil. Tøjudvalget består af KT og KB, sidstnævnte er beskikket som formand! 



 

6. Status på planlagte klubaktiviteter: 
• LB: Familiearrangement. 13. marts. Arrangementet starter kl. 10.00. Det bliver markedsført 

på vores info. møde tirsdag, den 1. marts. Der er brug for to hjælpere. KK og KT meldte sig. 
Vi slutter af med suppe i fodboldhuset.  

• KK: Informationsmøde 1. marts.  Dette møde løber af stablen som planlagt.  

• KT: Harzen tur.  20 – 22. maj. Overnatning i omegnen af Goslar. Familie arrangement for dem 
som ønsker at tage familien med. Tilmelding senest den 15. marts. 

• KK: WeBike sommercup 2011. Tilmelding af hold. Vi skal have 6 stærke hold med i WeBike 
cup’en for at forsvare pokalen. Tilmelding senest den 4. april.  

7. WeBike løbet.  
Der foreslås nedsat en projektgruppe som får ansvaret for planlægningen af løbet. KT, KK, KB, Ken.  
KT er formand! 

8. Generalforsamling.  
Der er planlagt generalforsamling 6. april kl. 19.00. Ken Bergstedt har meddelt, at han ikke ønsker 
genvalg. Klubben søger et medlem som vil overtage jobbet som Økonomiformand. Det samme 
gælder erhvervet som revisor. Tormod, som var vores hidtidige revisor, har meldt sig ud af 
klubben.  

9. Evt. 
Vi skal have udsendt reminder om medlemskontingenter, som tegnes direkte i Conventus. KK laver 
en skrivelse til medlemmerne i begyndelsen af marts måned. 


